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ATA DA REUNIAO DE DIRETORIA DA VERT COMPANHIA SECURITIZADORA 

REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2018 

1. DATA, HORAE LOCAL: aos 14 dias domes de dezembro de 2018, as lOhOO, na sede social 

da VERT Companhia Securitizadora (''Companhia") situada na Rua Cardeal Arcoverde, 2365, 7° 

andar, Pinheiros, CEP 05407-003, na Cidade de S.3o Paulo, Estado de sao Paulo. 

2. CONVOCA«;Ao E PRESENc;A: dispensada a publica~ao de editais de convoca9io, tendo 

em vista a present;a da totalidade dos diretores da Companhia. 

3. COMPOSic;Ao DA MESA: Fernanda Oliveira Ribeiro Prado de Mello (Presidente) e Victoria 

de 5.3 (Secretaria). 

4. ORDEM DO DIA: autorizar a emissao de certificados de receblveis do agronegOcio da 1 a 

(primeira) s€rie da 24a (vigesima quarta) emissao da Companhia ("CRA" e "Emiss.3o"), sendo que 

os CRA terao como Iastra direitos credit6rios do agroneg6cio, nos termos da Lei 11.076, da 

Instru<;ao da Comissao de Valores Mobiliilrios ("CVM'') n° 600, datada de 1 de agosto de 2018, 

aplicclvel a distribuic;5es p6b1'1cas de valores mobiliilrios sujeitas a registro perante a CVM 

("Oferta''), nos termos e condi<;Oes a serem definidos no "Termo de Securitizar;§o de Direitos 

Credit6rios do Agroneg6cio para Emissdo de Certificados de Recebiveis do Agroneg6cio da 1 a 

(primeira) Stirie da 24a {vigt§sima quarta) Emiss§o da VERT Companhia Securitizadord' C'Termo 

de Securitizac&o"). 

S. DELIBERA«;OES: a Diretoria deliberou, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas, 

aprovar e autorizar, nos termos do artigo 26, parilgrafo Unico, do estatuto social da Companhia, 

a Emissiio e Oferta, as quais serao realizadas em observancia aos seguintes termos e condi<;Oes: 

(a) Emissiio: Sera a 24a (vig€sima quarta) emissao de CRA da Companhia; 

(b) Direitos CreditOrios do Agroneg6cio: os CRA serao lastreados em debentures simples, 

nao conversiveis em a<;Oes, da esp€cie quirografaria, em s€rie Unica, para coloca<;ao 

privada, a serem emitidas pela sao Martinho S.A., sociedade por a<;Oes, com registro de 

companhia aberta perante a CVM com sede na Cidade de Prad6polis, Estado de sao Paulo, 

na Fazenda sao Martinho, s/n.0 , inscrita no CNPJ/MF sob o no 51.466.860/0001-56 ("sao 

Martinho") ("Debentures") e subscritas pela Companhia ("Direitos Credit6rios do 

Agroneg6cio''). 0 valor total da emissao das Debentures e estimado em 

R$ 840.000.000,00 (oitocentos e quarenta milh6es de reais) na data de emissao das 

Debentures; 

(c) St!rie: a Emiss.3o sera realizada em 1 (uma) .s€rie; 
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(d) Valor Total da Emissao: o valor total da Emissao e estimado inicialmente em 

R$ 700.000.000,00 (setecentos milh6es de rea is), na Data de Emissao, observado que tal 

montante podera ser aumentado em virtude do exerdcio, total ou parcial, da op9io de 

late adicional, ou seja, a op~o da Companhia, ap6s consulta e concord.3ncia previa da 

sao Martinho e do coordenador lfder, para aumentar a quantidade dos CRA originalmente 

ofertados em ate 20% (vinte par cento), nos termos do par.3grafo segundo do artigo 14 

da Instru<;ao CVM 400 (''Oo@o de Late Adicional"), conforme o Termo de Securitiza<;ao; 

(e) Quantidade de CRA: serao emitidos, inicialmente, 700.000 (setecentos mil) CRA, 

observado que a quantidade originalmente ofertada poderc" ser aumentada em virtude do 

exerdcio da Op<;.3o de Late Adicional, nos termos do parilgrafo 20 do artigo 14 da 

Instru~o CVM 400; 

(f) Valor Nominal Unitclrio: os CRA terao Valor Nominal de R$1.000,00 (urn mil reais), na 

Data de Emissiio ("Valor Nominal Unitario"), sujeito a aprova<;ao da CVM, podendo ter seu 

valor alterado de forma a cumprir com eventuais exigencias; 

(g) Data de Emissiio: a data de emissao dos CRA sera determinada no Termo de 

Securitiza~o; 

(h) Local de Emiss5o: Cidade de Sao Paulo, Estado de sao Paulo; 

(i) Data de Vencimento dos CRA: a Data de Vencimento des CRA sera 7 (sete) anos 

contados a partir da Data de Emissiio ("Data de Vencimento dos CRA"); 

(j) Tipo e Forma: Os CRA serao emitidos sob a forma nominativa e escritural. Serao 

reconhecidos como comprovante de titularidade: (i) o extrato de posi<;.3o de custOdia 

expedido pela B3 S.A. - Brasil, Balsa, Baldio (''B3"), em nome do respective titular dos 

CRA; ou (ii) o extrato emitido pelo agente escriturador dos CRA, conforme definido no 

Termo de Securitiza~o, a partir de informa<;6es que lhe forem prestadas com base na 

posi<;.3o de .custOdia eletr6nica constante da B3; 

(k) Distribuic;5o e Negociac;ao: os CRA serao objeto de distribui<;ao pUblica, nos termos da 

Instru<;ao da CVM no 400, de 29 de dezembro de 2003, conforme alterada ("Instruc;ao 

CVM 400"), no montante inicial estimado de R$ 700.000.000,00 (setecentos milh6es de 

reais), sob regime de (i) garantia firme de coloca<;ao para o montante de 

R$ 300.000.000,00 (trezentos milh6es de reais) {"Garantia Firme"), {ii) compromisso de 

subscri~o para o montante de R$ 300.000.000,00 (trezentos milh6es de reais) 

{"Compromisso de Subscri@o"), e (iii) melhores esfor<;os de coloca<;ao para o montante 

de R$100.000.000,00 {cern milh6es de reais). Os CRA que venham a ser emitidos em 

razao do exerdcio, total ou parcial, da Op~o de Late Adicional serao distribufdos sob o 

regime de melhores esfor<;os de coloca~o; 
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(I) Pr~ de Integralizac;5o e Forma de Integralizac;5o: Os CRA serao integralizados a 
vista, no ato da subscri~.3o, em moeda corrente nacional: (i) na primeira data em que 

ocorrer sua integraliza~o ("Primeira Data de Integraliza~o''), pelo seu Valor Nominal 

Unitilrio; e (ii) nas demais datas subsequentes a Primeira Data de lntegraliza~o (cada 

uma, uma "Data de lntegraliza~o"), pelo seu Valor Nominal Unitario acrescido da 

Remur'lera~o, calculada pro rata temporis, desde a Primeira Data de Integraliza~ao ate a 

data de sua efetiva integraliza~o ("Pre«;o de Integralizac.3o''); 

(m) Atualizac;iio Monetaria: as CRA nao serao objeto de atualiza~ao monetilria; 

(n) Remunerac;5o dos CRA: a partir da Data de Integraliza~ao (inclusive), sabre a Valor 

Nominal Unitario dos CRA, incidir.3o juros remunerat6rios, correspondentes a 98,5% 

(noventa e oito e meio par cento) das taxas medias diilrias dos DepOsitos Interfinanceiros 

- 01 de urn dia, "extra grupo", expressa na forma percentual ao ana, base 252 (duzentos 

e cinquenta e dais) Dias Uteis, calculada e divulgada pela 83, no informative diario 

disponfvel em sua pagina na internet (http://www.b3.com.br) ("Remunerac.3o"); 

(o) Periodicidade de Pagamento da Amortizac;5o e de Remunerac;iio: (i) pagamento 

do Valor Nominal Unitilrio, ocorrera em duas parcelas, nos anos de 2025 e 2026, 

ressalvadas as hip6teses de liquida~ao do patrim6nio separado, vencimento antecipado 

ou pagamento antecipado previstas no Termo de Securitiza~ao; e (ii) a Remunera~o sera 

devida anualmente, em 7 (sete) parcelas consecutivas e a Ultima parcela na Data de 

Vencimento dos CRA. 

(p) Garantia: nao serao constitufdas garantias especfficas, reais ou pessoais, sabre as CRA; 

(q) Amortizac;iio: o pagamento da integralidade do Valor Nominal Unitilrio, devido a cada 

titular de CRA a tftulo de pagamento de amortiza~ao, sera realizado em duas parcelas, 

nos anos de 2025 e 2026; 

(r) Oferta de. Resgate Antecipado: em caso de exerdcio pela Devedora, de oferta de 

amortiza~o antecipada das Debentures, que podera ser realizada na periodicidade 

maxima de 1 (uma) vez a cada trimestre, a partir da Data de lntegraliza~ao, a Companhia 

devera realizar oferta de resgate antecipado dos CRA direcionada a parte, ate a limite de 

50% (cinquenta par cento) da totalidade dos CRA emitidos e integralizados, ou a 
totalidade dos titulares de CRA em Circula~ao, sendo assegurada a seus titulares igualdade 

de condi~Oes para aceitar a oferta, observado que a proposta de resgate antecipado 

apresentado pela Emissora poderil abranger a totalidade au parte, ate a limite de 50% 

(cinquenta par cento) da totalidade dos CRA emitidos e integralizados (''Oferta de Resqate 

Antecipado 11
); 
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(s) Resgate An~i~~? obrip.cit~~~: a O?~~O~ia devera realizar o resgate antecipado 

dos CRA, em consequencia do exerdcio pela sao Martinho da oP<;ao do resgate antecipado 

facultative realizada nos termos a serem previstos no instrumento de formalizac;:ao das 

Debentures, a qualquer momenta a partir da Data de Integralizat;ao, durante a vigencia 

dos CRA, caso (i) verifique-se obrigac;:gjo de acr€:Scimo de valores nos pagamentos devidos 

pela sao Martinho sob as Debentures em razao de incidencia au majorac;:ao de tributos, 

excetri nos casas em que tal incidencia ou majorac;:ao de tributos decorra, direta au 

indiretamente, de descumprimento pela sao Martinho de qualquer obrigac;:iio prevista na 

escritura de emissao das Debentures, ou (ii) a sao Martinho tome ciencia de que um 

evento de vencimento antecipado das Debentures iril ocorrer, de modo a evitar a 

ocorrencia de um evento de vencimento antecipado das Debentures (''Resgate Antecipado 

Obrigat6rio"); 

(t) Regime Fiduciillrio: a serie da Emissao contara com regime fiduciilrio prOprio, o qual 

sera destacado do patrim6nio da Companhia e passara a constituir patrimOnies separados 

distintos, que nao se confundirao com a da Companhia, destinando-se especificamente 

ao pagamento dos CRA e das demais obrigac;:6es relativas ao patrim6nio separado, e se 

manter.§ apartado do patrim6nio da Companhia ate que se complete o resgate de todos 

os CRA a que estejam afetados, nos termos do artigo 11 da Lei 9.514; e 

(u) Destinac;iio dos Recursos: Os recursos obtidos com a subscric;:ao e integralizac;:ao dos 

CRA serao utilizados exclusivamente pela Companhia para realizar a integralizac;:ao das 

Debentures. 

6. CONTRATA<;A.O DOS PRESTADORES DE SERVIc;;:OS: a Diretoria da Companhia deveril 

ainda (i) contratar instituic;:6es intermediilrias para realizar a distribuic;:iio pUblica, sob regime de 

garantia firme e de melhores esforc;:os de colocac;:ao, dos CRA, nos termos do "Contrato de 

Coordena¢o, Coloca¢o e Distribui¢o PUblica de Certificados de Recebiveis do Agroneg6cio, sob 

o Regime Misto de Coloca~ao, da 1 a Siirie da 248 EmissJo da VERT Companhia Securitizadorct' a 
ser celebrado entre a sao Martinho, a Companhia e o coordenador lfder C'Contrato de 

Distribuigio"); (ii) contratar os prestadores de servic;:os da Emissao, incluindo, mas nao se 

limitando, ao agente fiduciilrio, agente escriturador, custodiante, agencia classificadora de risco 

e assessores iegais; e (iii) negociar, firmar os termos e celebrar todos as instrumentos e praticar 

todos os atos necessilrios a efetivac;:ao da Oferta, incluindo, mas nao se limitando, a celebrac;:gjo 

do Termo de Securitizac;:ao e do Contrato de Distribuic;:ao dos CRA. 

7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a sessao foi suspensa para lavratura da 

presente ata, que foi lida, aprovada e assinada par todos, dela se tirando c6pias autenticas para 

os fins legais. Mesa: Fernanda Oliveira Ribeiro Prado de Mello ("Presidente"); Victoria de Sil 

("Secreta ria''). 
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8. ASSINATURAS:: Ferrli!nda ODvelra Ribeiro P~ddlJ= Mello (Diretora Presidente); Martha de 
0. • • 0. • • • 0 0 • • • •• 

5.3 Pess6a (Diretora de Rela!}jes com lnvestidores); e Victoria de sa (Diretora de Compliance). 

A presente ata e c6pia autentica da que foi lavrada no Livro de Atas de Reuniao de Diretoria. 

sao Paulo, 14 de dezembro de 2018 

{ 0 restante da pdgina foi deixado intencionalmente em branco) 
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Fernanda Oliveira Ribeiro Prado de Mello 

Presidente da Mesa 

\J,,\~ni- ,t (/ 
Victoria tie sa 

Secreta ria 
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